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Čestitka
Marija Kohek in sodelavci Infekcijskega oddelka

Učenje je kot veslanje proti toku.
Takoj ko prenehaš veslati, te odnese
nazaj. (Benjamin Britten)

V petek, 22. 12. 2023 sta na
Medicinski fakulteti v Ljubljani, na
podiplomskem študiju Hospitalne
higiene, z uspešno opravljenim
zaključnim izpitom, zaključili
izobraževanje sodelavki Bojana Fras
in Marija Štuhec. Ob svojem delu
bosta lahko dodatno pridobljeno
znanje in veščine s pridom uporabljali.
Ob novem doseženem mejniku
formalnega izobraževanja in pridobitvi
specialnih znanj s področja hospitalne
higiene jima iskreno čestitamo in ob
številnih izzivih, ki jih prinaša
delovanje na tem področju z enim
samim ciljem: varnost bolnikov in
zaposlenih, želimo veliko intuziazma
in volje. 

Božično petje dijakov
Srednje zdravstvene šole
Rakičan
Danijela Skledar, dipl. ekon.

Dijaki Srednje zdravstvene Šole
Murska Sobota, pod mentorstvom
gospoda Edvarda Jakšiča, so tudi
letos zapeli in zaigrali na različnih
lokacijah pred bolnišnico in nam tako
pričarali pravo predpraznično vzdušje.

Naši zaposleni so odprli okna, da so
jih lahko slišali tudi bolniki. Letos nas
je spremlja tudi sonček, tako da
pozitivnih vibracij in prijetnih občutkov
ni manjkalo. Hvala vsakemu izmed
njih za čudovito petje in lepo gesto. 

Božiček na Otroškem
oddelku
Danijela Skledar, dipl. ekon.

  Otroke na Otroškem oddelku Splošne
bolnišnice Murska Sobota, ki
predpraznične dni preživljajo v
bolnišnici, je v teh prazničnih dneh
obiskal Božiček. 

Z njim so prišli tudi otroci iz OŠ
Bakovci, ki so s predstavo Prebrisani
škratje poskrbeli za pravo praznično
vzdušje. Ker je Božiček imel težave s
svojimi sankami so škratje namesto
njega otrokom podelili skromna
darilca. Božiček jih je vseeno obiskal
in jim zaželel lepo in hitro okrevanje
ter predvsem zdrave in mirne
praznike. Hvala Božičku in otrokom
ter mentorici iz OŠ Bakovci.  
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Božični koncert Vokalne
skupine Žarek
Danijela Skledar, dipl. ekon.

  Vokalna skupina Žarek, društva
medicinski sester, babic in
zdravstvenih tehnikov Pomurja, pod
vodstvom zborovodje Alena Benka je
na že tradicionalnem božičnem
koncertu v bolnišnici pričarala pravo
praznično vzdušje in poskrbela, da
smo ob njihovih prijetnih glasovnih
začutili čar božiča in dni, ki so pred
nami. 

Veseli nas, da vsako leto z veseljem in
predanostjo nastopijo na božičnem
koncertu in tako popestrijo praznične
trenutke vsem zaposlenim. Pacienti
se nam letos zaradi trenutnih razmer
niso pridružili, kdo izmed njih je pa
njihovo petje in pozitivno energijo
sigurno začutil. 

Božično petje
Turističnega društva
Bratonci
Danijela Skledar, dipl. ekon.

  Člani Turističnega društva Bratonci,
pod vodstvom gospe Gene Virag so
tudi na letošnji božič, tako kot že vrsto
let, pričarali pravo praznično vzdušje.
Za vse zaposlene in paciente so zapeli
in zaigrali božične pesmi na različnih
lokacijah pred bolnišnico. Polepšali so
nam praznični dan  za kar se jim
najlepše zahvaljujemo. 

Žal zaradi trenutnih razmer niso mogli
obiskati pacientov po oddelkih, so pa
zaposleni odprli okna, tako da so jih
lahko pacienti tudi slišali. Daril jim žal
niso mogli izročiti zato so jih letos

podarili ljudem, ki so jih prizadele
hude poplave. Hvala za vsa plemenita
dejanja in za to, da vedno znova
pridete z dobro voljo in pozitivno
energijo.   

Donacija Otroškemu
oddelku
Danijela Skledar, dipl. ekon.

V NŠ Mura se zavedajo družbene in
širše odgovornosti, ki jo imajo kot klub
v lokalnem okolju. Tekom let se
poskušajo navijačem in okolju
oddolžiti na različne načine. V
preteklih letih so tako pripravili več
različnih dobrodelnih akcij, v katerih
so zbirali sredstva za tiste, ki so nujno
potrebovali pomoč.

Tudi letos so se v klubu odločili, da v
prazničnem času poskrbijo za
dobrodelnost. Tokrat so nogometaši,
zaposleni v klubu in zunanji strokovni
sodelavci zbirali donacije za Otroški
oddelek Splošne bolnišnice Murska
Sobota.
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Najmlajše paciente, ki morajo
praznični čas preživeti stran od
domačih, sta obiskala Božiček in Štrki
ter jim nekoliko polepšala njihovo
bivanje v bolnišnici. Ob koncu obiska
pa sta se pridružila poslovnemu
direktorju kluba Alešu Keglju, ki je
Romanu Ladislavu Ratkaiju, direktorju
SBMS, predal donacijo v višini dva
tisoč evrov. Za donacijo se jim iskreno
zahvaljujemo.

Misel

"Naj bodo prazniki čim lepši, polni
veselja ter pozitivnih misli za

prihodnost."

- Internet


